

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

劉嘉玲盼與霆鋒合演

構思包養橋段

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 劉嘉玲、葉德嫻(Deanie)、惠英紅、任達華、古天樂及謝霆鋒,昨日出席星光大道打手印儀式,以表揚他們對電影業作出的貢獻,而他們的手印及附其簽名的牌匾,預計可於本年底前在星光大道上展示。

眾人在台上留下手印。



眾星在打手印前,先接受司儀陳貝儀訪問,問到他們最想與哪一位已打手印的明星合作,嘉玲表示唯一不想是與老公梁朝偉合作,反而想跟謝霆鋒合作拍一部戲,因為大家很有緣分,她說:「從霆鋒3、4歲時睇住佢長大,佢成熟咗,乖咗,溫柔、真誠、誠實,我好想同佢合作,我覺得大家好有緣分,又一齊得金像獎。」

嘉玲表示,雖然有人找她與老公合作拍戲,但她不想合作,笑說:「我跟偉仔太熟了,點做表情扮新認識,我挑戰唔到我的演技。」至於與霆鋒,她有很多構思,可以扮演母子、姊弟甚至是包養霆鋒。

謝氏父子留名星光大道

霆鋒表示一直也很想與嘉玲合作,但自己不敢提出。提到可以自資拍戲,霆鋒笑

指自己付不起嘉玲的片酬,唯有自己不收片酬。他又笑言有興趣演被嘉玲包養的角色,因現今社會是真有這些事發生,反而演情侶或姊弟,觀眾未必投入到。

霆鋒又取笑父親謝賢雙手皮,他笑說:「好彩父親04年打了手印,不是現在打,唔係大家就見到皺皮手。」而謝氏父子更是第一對「父子檔」留名星光大道。問到可想與父親合作拍戲?霆鋒再次取笑父親說:「佢可以做我阿爺。」

惠英紅等多年後終留手印

除了嘉玲想與霆鋒合作外,惠英紅亦很想與霆鋒演母子,更笑言覺得與霆鋒樣子相似。身為第一屆金像獎影后的小紅,對於多年後才獲邀打手印,她坦言當日收到通知很開心,她笑說:「我常去看星光大道的手印,自問又攞過獎,又代表過香

港,點解仲未輪到我打手印,到收到消息好開心,覺得係最高榮譽。」她笑言之後會去星光大道看自己的手印,又會偷偷趴在地上合影。

華哥盼與葉德嫻雪中浪漫

Deanie姐在台上笑言從影三十多年,最想演嘍模及港姐角色,可惜無導演找她。問到會否自薦,她卻說不會了。Deanie表示明年3月會在紅館舉行3場個唱,決不加場,亦無邀請嘉賓,純以歌會友。Deanie呼籲入場的歌迷手下留情,不要帶熒光棒與電筒,因為不環保,又提醒歌迷不要盜錄。

任達華表示很想與Deanie姐合作,並已構思好戲名叫《嘍模的情人》,戲中他們會在大雪中鏟雪、鋤冰,相信會很浪漫。

左起:古天樂、劉嘉玲、葉德嫻、惠英紅、任達華及謝霆鋒,昨日出席星光大道打手印儀式,以表揚他們對電影業作出的貢獻。



任達華想與葉德嫻合作。

Sammi遷就陪曬太陽 安仔心甜



香港文匯報訊(記者 李慶全) 許志安(見圖)與江若琳昨日齊出席銀行開幕,即場獲贈腕錶。安仔在活動上全程「笑騎騎」,問是否與女友鄭秀文Sammi從峇里島頂支蜜月歸來好開心?安仔笑言並非度蜜月,不過Sammi向來不喜歡曬太陽,但這次也陪他。

談到郭富城與熊黛林到馬爾代夫旅行,在機艙一起睡覺給偷拍,安仔笑指在飛機睡覺屬正常,不過他多數會看戲和看書。安仔又指今次與Sammi旅行,也沒受到騷擾,都只給人遠遠偷拍了再放上微博。安仔近日頻頻旅遊,他指上次與Big4一齊去只顧玩樂,反而與Sammi同行倒有構思農曆年Big4演唱會的演出環節,不過由於新年很多朋友會出埠賺錢也不想阻人財路,故應不會請嘉賓。

黃宗澤嘆現缺女人緣

另外,電影《等我愛你》前晚舉行首映禮,監製黃柏高率一眾演員黃宗澤(Bosco)、鄧麗欣(Stephy)、森美、小儀及導演火火出席,另曾志偉、樂易玲、謝天華及鄭融等來撐場。Stephy有新戲上畫,她也有邀請男友方力申捧場,但最終他沒出現,Stephy笑說:「其實我都好忙,不緊要啦,他會買飛捧場!」記者問Bosco又為何不叫排開女友徐子珊來捧場?他笑說:「都是花邊新聞,子珊還向我講不好意思令我更不好意思,就當幫部戲宣傳啦。不過近排有咩女人,有咩女朋友,而且請哪個衰哪個!」

蔡少芬宣佈再有喜



香港文匯報訊 蔡少芬(Ada)去年為老公張晉誕下女兒張楚兒(見圖),Ada昨日中午又在微博開心宣佈雙喜臨門。除宣佈品牌童裝明年推出外,更初次透露再懷孕的喜訊,為女兒「小湯圓」添個伴,Ada寫道:「喜事豈止一件!沒錯!明年小湯圓又多個伴了!大家興奮嗎高興嗎!張家大小感謝主和大家的愛護!」一眾圈中好友鄧萃雯、毛舜筠、李克勤及曹永廉等均留言恭喜Ada再為張家添寶,克勤興奮指其子Ryan & Rex又多個朋友仔一齊玩了!至於鄧萃雯則打趣取笑Ada生足一碗「湯圓」(5粒)也無防,着好友繼續努力。

憶求婚二人激動流淚 麥雅緻張穎康共偕連理



香港文匯報訊(記者 李慶全) 麥雅緻與張穎康(見圖)昨假伯大尼教堂正式註冊結婚,姊妹團由龔嘉欣、趙碩之及陳倩揚擔任。麥雅緻披上頭紗由父親挽手進入教堂,儀式莊嚴又溫馨,新娘子亦感動流淚。一對新人應眾人要求多次親吻,低胸性感禮服的趙碩之在新娘拋花球時俯身搶鏡,但最後由剛分手的龔嘉欣奪得花球。龔嘉欣與許家傑這對排間情侶亦大方合照,但女方堅稱彼此僅屬好兄弟。麥雅緻指婚禮上6位數字,場面好令她感動,尤其看着丈夫流出眼淚時,自己亦不禁流淚。新郎張穎康表示跟太太拍拖4年,是於太太生日當日求婚,二人均激動流淚,張穎康愈說愈感動,並答謝太太會將婚禮辦得好成功,自己也會將財政大權交給她作獎勵。新郎表示新年才到馬爾代夫度蜜月,婚後會先過二人世界,兩年後才計劃生小朋友。

群星一呼百應允參演

《蝦仔爹哋》載譽重來助籌款



香港文匯報訊(記者 韓玲) 由賈思樂、戚美珍、林建明(沙姐)、盧海鵬擔綱演出的《蝦仔爹哋II》音樂舞台劇去年為「心晴行動」籌款演出非常成功,今年12月14至15日《蝦仔爹哋II》在九龍灣國際展覽中心上演,監製金廣誠表示是次為明星體育協會慈善基金籌款,極具意義,所以在戚美珍、曾志偉的號召下,苗僑

偉、黃日華、草蜢、林峯、黃宗澤、陳慧琳、吳君如還有張學友等一呼百應答應參演,凝聚娛樂一股愛的力量。

昨日劇中演員林建明、盧海鵬、賈思樂、戚美珍,以及將會客串演出的苗僑偉(三哥)、黃日華見傳媒。賈思樂和戚美珍十分有心思,為沙姐及鵬哥送上驚喜,推出一個7磅巨型大蛋糕祝賀兩人入行39周年。沙姐始料不及,不禁「嘩」了一聲,十分開心。搞笑的鵬哥指大家為何要為他們慶祝入行39年,因3、6、9是入生關口,好難過不宜慶祝,但笑說幸好自己已70歲了。回顧他入行經歷其實很不順利,是憑自己的一份堅持,千方百計,最終73年加入無綫訓練班入行,做到自己喜歡的演藝事業。此時沙姐指他連金像獎都拿了,還有什麼苛求,還笑說鵬哥拿了獎後比之前驕傲了。

戚美珍演出奉旨攬型男

沙姐直言時光飛逝,73年入行的她,恍如目前的事,回首前塵,她是開心,但最遺憾是沒有趁當年青春留下裸照倩影。沙姐說:「當年選沙灘小姐只有18歲,應該趁身材最好時拍下裸照作私人珍藏,現在我都鬆晒,無可能啦!」她說可按自己的興趣在進行做了39年,是非常滿足和幸福,更笑言死而無憾!

在《蝦仔爹哋II》戚美珍的真老公苗僑偉會客串,還有許多型仔做「男友」,黃日華、吳啟華、林峯、黃宗澤等,笑言攬盡型仔。至於劉德華華否如上次般再次出現?戚美珍說:「還未知道,因華仔是個要看心情的人。上次他的演出獲許多人讚精彩,希望他今次再來。」

監製金廣誠透露劇中的內容都會有新的元素,跟貼社會潮流;蝦仔賈思樂的兒子由金剛演出增加新鮮感。是次暫演兩場,完成香港演出後,明年會展開世界巡演,先在大馬,之後更到美加。

演藝45年珍藏新光展出



香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 汪明荃(阿姐)(見圖)將於下月在新光戲院舉行的《汪明荃45美麗娛樂世界》演唱會,由於反應熱烈,昨日宣佈加開5場,合共演出15場。同時為慶祝阿姐踏入演藝界45周年,由即日起至明年1月6日,於新光戲院大劇場舉行個人珍貴資料及物品展覽,昨日阿姐更親自到戲院主持揭幕。

是次展覽展出阿姐多年來的歌衫、大戲戲服、獎座、劇集海報、靚相及歌迷送贈的禮物等,阿姐每當見到有人走近展品便盯着對方,即緊張地叮囑對方要小心對待展品。阿姐表示這次只是展出部分收藏,而執拾時亦勾起不少回憶,由於每一件都是她的珍藏,所以戲院方面亦答應聘請保安。戲院大劇場創辦人李居明透露,他們請了7個保安及安裝了24小時錄影防盜。

為了這次展覽,阿姐兩星期前已開始翻箱倒籠準備衣裳,又花了兩日時間親力親為佈置場地。由於珍藏實在太多難以挑選,所以她會一直轉換展品。問到阿姐當中最難忘是哪一件物品?阿姐謂每一件都很难忘,因每件物品背後都有一個故事。問到會否買重保險?阿姐說:「很難買保險,唯有自己多請保安,因為呢啲獎對人來說係爛銅爛鐵,但對自己就好珍貴,因這些獎得來不易。」

陳豪開咖啡店 早預陳茵媺當老闆娘



香港文匯報訊(記者 吳文釗)《無綫節目巡禮2013》昨日於電視城舉行,黎耀祥、陳豪、許亦妮與應屆港姐等出席拜神儀式。從無綫公布的來年劇集中,陳豪只參與一套《傳愛事務所》,他解釋因之前拍的劇集已全數播映,明年

仍會主力拍無綫劇。問到陳豪明年會否返內地拍劇,他說:「看時間看劇本吧,我沒有所謂,之前都因為撞期,以我所知還有其他無綫劇要拍,我是一個廉價勞工。」有傳陳豪與陳茵媺合資在港搞咖啡店,他說:「十劃未有一撇,我連找拍檔還是自資都未決定。」笑指老闆娘位置已定,陳豪即說:「沒問題

啦。」提到蔡少芬再有喜,陳豪恭喜之餘又羨慕,問他會否急急直追成家立室?他說:「現在要快點恭喜她先,我知大家心急,但十劃都未有一撇。」另外,許亦妮否認與金剛相戀同居,更稱與他不熟,只是同事。

澄清僅用7萬購印尼沙灘 基兒離港盼展新生活



香港文匯報訊(記者 吳文釗、李思穎) 樂基兒(Gaile)(圖左)與岑麗香等人前晚出席手錶品牌活動,宣佈與黎明離婚後Gaile前晚終收拾心情展露笑容,有傳她買下峇里一個島時,她解釋只是一個沙灘,而且沒水沒電,費用只需1萬元美金(約7.75萬港元)。

近日頻頻亮相公開活動的Gaile,坦言沒因離婚消息所影響,酬勞也沒提升。基兒昨天便會離港飛往大馬,到12月才會回來,她說:「冬天我習慣每年都陪家人,而且我已很久沒在香港住。」是否要離開傷心地?她說:「已經好很多,之前交代完,雖然喊得好醜,但現在很開心。(已經沒留戀?)有,你們都是。」

此外,有指Gaile在峇里附近購一島,她笑言只是印尼外圍的一個沙灘,花費1萬美元,可以讓她去釣魚和滑浪,她笑說:「那裡沒水沒電,暫時只有沙,都不知為何會買,可能覺得平吧。」問到有新追求者出現會否接受?Gaile笑說:「之前的時間很難過,現在要有新開始,以後處理拍拖生活會有不同的方法,但暫時未想到。」

2R的Race(圖左)昨日與林筱筠(圖右)及樂基兒現身法國時裝品牌活動。與舊愛向佐於8月宣佈分手後的Race透露已淡出娛樂圈轉投金融界發展,現時工作穩定下來,可出來跟朋友見面。問到甩拖後的她,感情又是否要分散投資,Race似被觸及痛處,開始眼泛淚光。Race表示跟向佐仍有聯絡,問她情傷已癒嗎?Race即激動落淚。